Отчет 
о работе ГУ «Средняя школа №43 аула Рахымжана  Кошкарбаева» отдела  образования  Целиноградского  района 
по повышению качества оказания государственных услуг населению
за 2017 год
Согласно стандартам государственных услуг ГУ «Средняя школа №43 аула Рахымжана  Кошкарбаева» оказывает  4  государственные услуги.
[bookmark: _GoBack]С января по декабрь (включительно) 2017 года поступило 52 заявления.
Из них:  в организацию образования – 52 заявления. Все заявления удовлетворены.

Государственная услуга «Прием документов и зачисление в организации образования независимо от ведомственной подчиненности для обучения по общеобразовательным программам начального, основного среднего, общего среднего образования.
В 2017 году поступило 51 заявление. Все заявления удовлетворены.

Государственная услуга «Прием документов для организации индивидуального бесплатного обучения на дому детей, которые по состоянию здоровья в течение длительного времени не могут посещать организации начального, основного среднего, общего среднего образования» оказывается организациями среднего образования. 
За 2017 год в школу заявлений не поступало.

Государственная услуга «Выдача дубликатов документов об образовании» оказывается школой и через государственную корпорацию.
За 2017 год в школу заявлений не поступало. Через государственную корпорацию  заявлений не поступало.

Государственная услуга «Прием документов для прохождения аттестации на присвоение (подтверждение) квалификационных категорий педагогическим работникам и приравненным к ним»  оказывается  школой. 
Поступило 1 заявление. 1 заявление удовлетворено.

В ГУ «Средняя школа №43 аула Рахымжана  Кошкарбаева» отдела  образования  Целиноградского  района  имеется стенд со стандартами и регламентами, информация о  местах оказания государственных услуг, график приема граждан, телефоны для получения консультации. 

